

我省发布寒潮橙色预警

大部分地区气温降幅 8~16℃

本报讯 12月15日10时,贵州省气象台发布寒潮橙色预警,称受强冷空气影响,预计12月15日14时至16日14时,我省大部分地区将出现寒潮天气。预计今天下午到明天下午,铜仁市(德江县、思南县、石阡县)、

遵义市、黔东南州中西部(施秉县、剑河县、黎平县、黄平县、凯里市、台江县、麻江县、雷山县、丹寨县、榕江县、从江县)、毕节市、贵阳市、黔南州(都匀市、瓮安县、福泉市、贵定县、龙里县、三都县)、安顺市(西秀区、平坝县)、黔西南

州等地降温幅度达8~16℃,其中黔西南州和六盘水市、安顺市(关岭县、镇宁县、紫云县)、黔南州(惠水县、长顺县、罗甸县、平塘县、独山县、荔波县)、毕节市(威宁县)气温降幅达16~20℃。(贵阳日报融媒体记者 张晨)

花溪区高坡乡:

80个垃圾桶进村 助力乡村卫生治理



垃圾桶交接现场

本报讯 花溪区高坡乡为期一个月的“清洁村庄助力乡村振兴”人居环境专项整治行动正在火热开展中。12月14日,为认真履行“一宣六帮”工作职责,花溪区高坡乡平寨村、新安村驻村工作队与花溪区综合行政执法局联系,为村里送来了各类垃圾桶80个,助力乡村环境卫生治理。

局,专项安排了120升垃圾桶40个、60升垃圾桶40个投放在平寨村、新安村主要路口。“这些垃圾桶配合前期我局投放的垃圾清运三轮车,可以方便村民源头粗分垃圾和垃圾二次转运。”花溪区综合行政执法局相关负责人说。

下一步,驻村工作队将通过加大农村人居环境整治和宣传力度,引导村民转变观念,激发人居环境整治内生动力,共建美丽乡村。(贵阳日报融媒体记者)

据悉,为引导村民分类处理垃圾,助力农村人居环境提升,驻村工作队联系花溪区综合行政执法

市气象台回复 寒潮为何“迟到”

15日上午,阳光明媚,没有丁点“寒潮”的样子……对此,有市民不淡定了,不少网友致电或留言:“说好的强降温,说好的寒潮呢?”对此,贵阳市气象台高级工程师罗乃兴回复:“正在降,主城区明显感到冷要到夜间”。

据气象监测,今日上午开始冷空气就已进入贵阳市北部的开阳县,并缓慢向南推进。数据显示,中午13时,开阳县气温降至11.3℃,相比昨日同一时间下降8.8℃,位

强降温正在路上

于贵阳北部的息烽县气温也相对下降了11.7℃。

罗乃兴介绍,近期贵阳贵安一直受热低压控制,导致气温积极攀升,昨日息烽县最高气温25.5℃,创12月历史同期最高值。“由于热低压的‘不妥协’,才导致冷空气推进的速度放缓。”罗乃兴说。气象专家表示,主城区傍晚6点左右气温将降至10℃左右,体感明显觉得冷的话,时间还得往后推3到5小时,而北部今晚将降至0℃左右。

针对即将出现的寒潮天气,也有网友开始“沸腾”,部分网友提问:“不是说暖冬吗?现在又说强降温!”

气象专家表示,说今年极可能是暖冬,一方面是指整个冬季(今年12月到明年2月)的平均气温。另一方面强降温、寒潮是阶段性过程,对冬季平均气温虽然有影响,但不代表暖冬年份就没有低温雪凝天气。石奎 贵阳日报融媒体记者 张晨



95598 万家灯火 南网情深 24小时供电客户服务热线 | https://95598.gz.csg.cn/

温馨提示:一周停电早通知

为了提高电网供电质量,贵阳市2023年12月19日-12月26日将对以下线路进行计划检修停电,请广大客户做好停电准备,对此给您造成的不便,我们表示深深的歉意。

区域	停电日期及停电时间(小时)	停电线路	停电影响的干路及客户
小河区域	12月21日 9:00-22:00	10千伏中屯线C56号开关至1290号杆台区段	鸿鑫安开、控线1期1、工商南、国家税务总局贵阳经济技术开发区税务局、太死嘴河酒店、贵航康达1号、2号、贵航集团员工活动中心
	12月22日 8:30-20:30	10千伏小屯线四期管带2号表三相高压跌落式熔断器,10千伏小屯线线路刀18号杆网柜01开关	汽车城有限公司、四期管带1号、中远公司员工公司经济适用房
	12月21日 8:00-20:00	10千伏下坝线125-20-1号杆管带分支3刀闸	管带片区
乌当区域	12月21日 8:00-22:00	10千伏旭光线赵家庄支线19-18+1号杆-400米后段	五彩农业原陈小坝片区、东坝二坝山片区、东风渠片区、东坝三片区
	12月22日 8:30-20:30	10千伏红岩线11下寨3244开关至10千伏红岩线11下寨3245开关	下坝红岩片区、下坝红岩片区
清镇区域	12月21日 8:00-20:00	10千伏北东1回线1号杆01杆至14号杆001开关至14号杆001回线1回线1回线60开关之间线路	环东1号公共、2号公共、邮政银行专卖、宝盛一品、贵州康源房地产开发有限公司、贵州温全达建设投资有限公司
	12月21日 8:00-19:00	10千伏新大线白教支线28号杆8-7开关后段线路	三寨村(徐家坝、教场、二坝、泉源沟)
	12月22日 8:00-20:00	10千伏东1回线22号杆0021开关至32+2号杆04杆回线线路	东门新农贸市场安变、私私户安变、成成商安变、上仁1号公共、2号公共、胜成新天地、清一中教师宿舍公共、清镇市综合行政执法局、鑫化厚厚区、恒源堂11号安变
	12月24日 8:30-16:00	10千伏红岩1回线4号杆网柜001-开关后段	元

南方电网贵州贵阳供电局

“任性”违停 为躲监控想“歪招”

市公安交管局将严治诚信南路违停乱象

本报讯 近期,有市民反映,在观山湖区诚信南路的枫林路地铁站D出口附近车辆违停造堵。经“融媒+督查”工作组协调督促,贵阳市公安交通管理局观山湖区分局将在该路段加装摄像头,加强日常巡逻管理,及时清退或处罚违停车辆,还路于民。

米的护栏,但有的护栏被撞落在地,有的护栏被挪到路牙边。

“融媒+督查”工作组将实地走访情况和市民建议反馈给了市公安交管局观山湖区分局。该分局三中队民警许树鹏告诉工作组,护栏是该分局安装的,是为了解决车辆占道违停问题。针对护栏被破坏、挪开的情况,该分局民警已进行了修复和复位。

接到市民反映后,“融媒+督查”工作组赶赴现场发现,在靠近枫林路地铁站D出口附近的道路一侧,虽然设有“禁停”标识和违停抓拍摄像头,但顺着最右侧车道停放了近20辆私家车,为逃避抓拍,其中有13辆车采用竖停的方式停放,这些违停车辆还“堵”住了枫林路公交车站,导致公交车无法进站停靠。工作组还发现,该路段最右侧车道设置有一段长约50

该分局三中队副中队长陈跃告诉工作组,针对违停“反弹”及违停车辆的情况,他们将向上级部门申请,更换该路段的摄像头位置,并加装摄像头,确保监控范围全方位、无死角。与此同时,将加大巡逻力度,及时清退或处罚违停车辆。(贵阳日报融媒体记者 贺孝翔 刘智智 刘欣宇)

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664



出租

阳光城·启航中心 1层多间 商铺,面积 10-100m²

贵州金融城二期临街旺铺 2间,面积 125m²

联系人:杨女士

联系电话:18885108660

广告